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Kvadratni otvor perforacije <% DRIM

PERFORACIJA | OBRADA METALA

B - Sirina materijala

L - duzina materijala

t1, t2 - korak perforacije
d - pre¢nik otvora

C - most

M1, M2 - margina

Fo - propusna moc (%)
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B - Sirina materijala

L - duzina materijala

t - korak perforacije

d - prec¢nik otvora

Cc - most

M1, M2 - margina

Fo - propusna moc (%)
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Fo = = (%)

B - Sirina materijala

L - duzina materijala

t1, t2 - korak perforacije
d - pre¢nik otvora

cl, c2 - most

t1=d+cl t2=d+c2

M1, M2 - margina

Fo - propusna maoc (%)
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| Paralelni otvori
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Kvadratni otvor perforacije <% DRIM

PERFORACIJA | OBRADA METALA

B - Sirina materijala

L - duzina materijala

t1, t2 - korak perforacije

d - precnik otvora

C - most

M1, M2 - margina

Fo - propusna moc (%)
d’ x 100
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B - Sirina materijala

L - duzina materijala

t - korak perforacije

d - precnik otvora

C - most

M1, M2 - margina

Fo - propusna moc (%)
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B - Sirina materijala

L - duzina materijala

t - korak perforacije

d - prec¢nik otvora

C - most

M1, M2 - margina

Fo - propusna moc (%)
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PERFORACIJA | OBRADA METALA

B - Sirina materijala

L - duzina materijala

t1, t2 - korak perforacije
d - prec¢nik otvora

cl, c2 - most

t1=d+cl t2=d+c2

M1, M2 - margina

Fo - propusna moc (%)
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